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8:10 am 1.9 1.6
8:15 am 2.8 2o
8:20 am 3.6 3.0
8:25 am - 3.6
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1. T4l axg & H9EH 9 99 T
& fore gHa-38 a1 F1 gHla F
gidt 87

2. o4t axg &1 7fd & fawg d sm9 =1
*E Thd &, foge 999 TH
9T 3781 & GHMAIR T GieT 3@l 87

3. f&dt a&g &1 T & fquag d sy
N FE GHd 2, [gH =wea-aug
T TET 378 & GHMIR TH GR
@ g7

4. FU-THT WE & A F &7 g ardt
T TRT 4 it 87

8.5 Ui Tafer | wfa <F |HieRIor

IS o Heft @1 § THEAE @R 9wt @
q w Ffved Toaaua § T il o g
ek o, TIfd o SR o0l o IHeh gRI 49 i
T g0 W Geler w@fa he gue B, T i o6
GHIRI0T o AH H ST Sl €1 gfaen & ferg,
T YPR & dHF THGWN B TH G
Frefafaa €

v =u+at (8.5)
s =ut+Y% at? (8.6)
2as =v?>-u? (8.7)

el u o] 1 IRFYE AT € W % ¢ g ok
ol ThTHM @0 o § Fadl §, v 3ifag a7
2T ¢ THT H 9% % 5N qF I W I s
Bl iRt (8.5) O TS HHA W Helel oHe
FHA T A FHRO (8.6) HHA o Terfq o
s Heel oo hidt &1 FHIeRT (8.7) STt Tk
o we fefq o o9 ey e s B, o
THRIT (8.5) WA (8.6) W ¢ l faqw &
g fRan ST Hehdl 1 9 A HHISRON o
T fafa 9 o o feman st SR 2
ICEIE]




8.5.1 AT-HUY Hael ok oW |HieRtor

hIE o%] S foh THEAM @O F WU FeAdt
2, SUS N-GHI UWH H o, w9 6 o=
8.8 W wefyia € (Fost 8.6 o wHeper, fopq ota
u=0)I 39 WH 9 7 3@ Tha & foh g
1 YR 97 u ® (95 A W) 3R T% ¢ 7
T dga? v (95 B W) B ST €1 o, THEHA
T ah T gRafdd e €1 foa 8.8 ®, iy B
¥ g o BC U4 BE HAI: HF- d1 97~
el W " T B URMeR 3 OA % gW,
3ifaq ST BC o6 §RT U1 WEAA  OC oh
SN YERd T2 =1 81 BD = BC - CD SH3ia{e
¢t ¥ 9 ¥ yfadd @i <9iar 81 e oC &
YA AD Y@ @il WH ¥ 89 Ud ® TR

M (m s?)
N\

o 9 WE 9 (o7 8.8), I%g o @RI !
e fepan Sl ®

I H oferd
- forn e v

Bl BD = at

TR 8.8 Tl 8.9 ¥ TH UM %,

v=u+at

8.5.2 wwa-frafa Hag & foag
HHIRTOT

T o fF 9% 7 THEHE @R q § ¢ 99
T s 30 7 &1l fod 8.8 § a%g o g a9 Hi
T g, I-9HT WH AB o -9 R &
OABC SR W< &1 Sl &1

39 YR, 9] oh g1 a4 i T8 g s 1=

(8.9)

o

1Y (s)

forT 8.8: fd & GHIHON & G FH & fo@
FT-THT TH
BC =BD + DC =BD + OA
THY BC = v AU 0A = 1, TEH W
THUA R, v =BD+u

1, BD =v-u (8.8)

GRS i Sl ®,
s = OABC &1 &9%dl (Sl T FHeid ©)
= 3Fd OADC 1 &%a + IS ABD
H &THA

1
=0A X O0OC + 5 (AD x BD) (8.10)

OA =1, OC =AD = t 3R BD = at, A @A W
M UM T,

1
s=uxt+ E(tXat)

1
0, s=ut+§ at?
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8.5.3 av-feurfa deier o faw wfreRvur

o 8.8 # WRRI d-99F WH H, %] o §N
THEAH @ g ¥ ¢ 999 | 99 & . g0 s
H T o A GHAT FqYs] OABC §RI =R
T ek gRT Wefvia feham e 21 st

s = HAAd9 OABC &l &A%

(oA +BC)x0C

2
OA=u, BC = » 3R OC = tT@4 W 89 94 %,

s= (u ;U)t (8.11)

F-G9F G [THIHT (8.6)] 9 BF UM ¥,
(v-u)

RO (8.11) 3R GHRT (8.12) | BH
I 8,

t=

(8.12)

(v+u)x(v-u)
2a

A 2as=v*-u?

s:

ISTEIUT 8.5 Teh (TSl faumreren 9 e
YRY H € R 5 e d 72 km/h
1 A W HT At &1 A of fom @R
THEHA , URehold HITST, (i) R,
(i) 39 I H Y HH o fau el
BN T &I TS 3

Bl:
fea %,

u=0;v=72kmh*1=20ms43ﬁ'{
t =5 min. = 300 s.

(i) TR (8.5) ¥ BH SIA %,
(v-u)

t

a:
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_20ms” - Oms™
300s

1 _
=— m s™

15

(i) THHT (8.7) W BH WA ¥,

2as=0v’-u*=1v’-0

B (20 msfl]2
2%(1/15)ms”

=3000 m
=3 km

. 1
(Tt &1 @R —ms 2 & qe1 99 H1

T 30 3 km 2l

3ISTEIUT 8.6 FE HR THUAH 9 9 @4
BH 5s H 18 kmh™' ¥ 36 km h!
1 T 9w 21 B (i) O,
(i) SIH G9F H &R ok gRI qF Hi T8

Bl

EIGH
e o 2,
u = 18kmh! =5ms!
v = 36kmh'! =10m s’ 3R
t = 5s.
() T (8.5) ¥ TH WA T,
v—u

a=
t

1I0ms'-5ms™
B 5s
=1ms?

(ii) THHT (8.6) W BH S ¥,

1
= t+_ t2
S u 2a



1
=bms!ix5s+ §><1ms*2><(5s)2

=25m+ 12.5m

=37.5m
FHR T RO 1 m s? A1 0 i T8 g4

37.5m ¢

ITEA0T 8.7 ol R W 9% AMH W I8

Tfg o faudia fKen & 6 m s &1 =R
ST w Bl AR FR dF me =
o A€ Thd H 2 s B GG ol © q
3T T ° TF i T8 A T IO

= T %,
a=-6ms? ;t=2sddMv=0m s

et 8.5 ¥ ¥H WA T,

v=u+at
O=u+(-6ms?x2s
TdQ u=12ms!'.

i1 8.6 W BH UM %,

1
s=ut+§at2

1
=(12ms?t)x(2s)+ 5(—6rns*2)><(2s)2
=24 m-12m
=12m

3Td: ®R T4 oh T8l 12 m HI g4
T HMI

1 379 31T $H He i T Fehdl 8
f& ae® g W M T gHA
T ME W g0 A 9 W @ €72

NE|

1. I3 99 faEmEeeer @ o= JRY &idr
g a9 2 92 9% 0.1 m s & UHTEH
U g Tordl &1 UREeH HIT,

() 5T 1 78 = 79l (b) T 1 T 3301

2. HIE WSt 90 km h! & =17 T =T
&1 81 5% oI S W 98 —0.5m s2
hl Ueh THT U 3cq—~1 °h<(‘l7 ?\/ (("1’//57
ferrarercer o 37 @ wge fohaAm g1
T FM?

3. UF Zicll U 3Fd 97 W2 ms? &
RO | AE o @18 IR w
% 3s & TIENq IGHT AT FT §I2

4. TEH UJT FR H THGHH @RI
4 ms? & Td IRY HH & 10s
a9 fhadl [ aF w07

5. [#ET geeR i FEEleR FW HT 3R
5ms*15)?5?77@¢?77?l737§>/a7%
Tfd & SN YR &7 A9 HT IR o
R 10m s2 & d YR & §N
fera S1E 9 i TE dUT 39 @l
g H fohaaT TET o

8.6 WhTHTT i Tl

(Uniform Circular Motion)

e %] o AT W Uierdq il € a9 eH wed
g fr oae a5 @fig & @ ?1 an # T8
e, a1 o afErer a1 afq &t fgem @
o KU B Hehdl &1 I 39 Th IEL01 oh
IR H He wehd ®, Ttk a5 ot0d 9 o
AT 1 &l agerdt, W AU T i fem
I SR 872

fordlt 9 91 (9T) R T o F MG HI
3T o o 8.9(a) | Tt werelie (wmee)
I T SRR T ABCD o Tf<¥T 3RMTar
21 WM UHeE 9¥ o WY 9 AB, BC, CD
AN DA W THEAH = ¥ gl &1
k! 9 T 99T W o AT Al | 98
YT | ST e 9 €1 TH deeht
wH B 39 fFad sR stor wfd Y feem
IEA U2 I T € T TR UYMW
Teh IR ONH o SNH & 9R 9”379
Tfq =1 faem =1 agen g
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(c) STV T
forT 8.9: U wyciic (yra®) #1 [Af= siafaa &

g5 e T
A9 U o fF UUelie TIdR UY o

EH W q—{aﬁ"]ﬂq Y (hexagonal path)
ABCDEF o SS9 35 @1 & <@ fo fo
8.9 (b) H Weidfa 21 =@ feufq o, uerfie

(d) gIrT q9

H TH TR QU ®E H, AR T fwm
%! IR BAM ARG T TSYSTHR 7 ST TH
TSR T ABCDEFGH &I [fo3 8.9(c)]
Ul I P e B o S ol B
qenstl &t Fen § gig & Wy € uyele H
I e & "en ¥ gfg # ved 2
TR BH AMR=Ed ®9 | 9Y FHI S hi
G 9 o S 9SS 1 SRR ohEl B
? gfe o9 TE Y © df o9 ey fe g
IS H1 TaE THL Tk fog o 9E B
S 3R Y T SR SN o6 o FHH
B W B N TR Uw o™ U W
o oo el 9 % WY degar @ ol
STk N H URacH ohad T i feem |
e o RO Bl @1 e gid 9 W
deq T TH T, @A T F TH

ISR B
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B W € o B roaret g9 6t ity
271 Bl B1 TR wete r e et g9 uy
1 Tk TFh M H ¢ Yohe 1 T9I odl &

al =T v B,

_ 2rr

t
9 T 9] g T R THEAH =1 9
Feldl & qd SHeR! Tid i THEHH FxiE T
el Sl B

feraTeheTTa 8.11

o WH UM H THE o IR SHHE TH BN
R TH B ¥ TR H a9y <1 am
T BR H THSH TR Hl JAF 9U
R foa = @ A S fw e 8,10
o fe@mn o 1

(8.13)

fer7 8.10: eeR f797a GRATT % a7 & Fig 997
#1 fifde #xar &

o 39 Yeer Wfed o &l Big S| FA M
o1 "ehd B foh T BigA o W€ T
forg feon & Swm? 39 fan &1 aR-aR
AT SR AT T S STl el Sl
Y TeeR ol BIE 3R I8 W foh Teer ok
Tfq wE HT fEen gum 7 @1 €

faar



SAYEd TEH W 3T T o Teor it
9o o SqeREg et Y@ o @ i w2
UH 3HfAT SRiifn S/a 2R ol SISl Sl @
T St fogn # g S war ® 59 fewn o
39 &0 9 Tfq HR W T S Tl T ©
foh Sa fohdl eer &l I 991 W HEE Sl

T B H Uehgdl € q ST IRR 1 FHHT
39 TEg fd 9EE L @) sfesa o §
R FeH o W] el A =k 39 fem
wa & fa faen o = Sied g fa = @
ofl| T8 Sk SHI TR © TSE Teh Sert Tehamehend
T TR o foaw aftfa @1 oegetl &1 wheHE

7 a1 3Tt Tfa 5 fen gk foig W ufafda
Bl 21

I g T WA YfaAfia § T =k
(feger®) =1 el 1 Hehal €, a1 98 9

gxitg T o wgd W ferafifed seew € S|,
Fel H FUH HI gl THh SWE, JAd 99 W
I =T 9 =erdl gl HEfhd ¥eR S|

feafa o uftad= w 7 2, T8t =aren 9a 1 T 0 A fazer
o ¥4 H HT S Gl 2

Teh %] ohl (A 1 THAM A1 STHHH AT 39 %] o a1 W R
HIA T S R FEd 7 o o%a @ e

U 3o THT 9% & g 99 HI T T ST =1 2 MR dfa
TR THT | g3 (IR SEehT o R

forell a% 1 ©RUT Ufd SH1E T9F § 3Tk a1 § B arall Jiedd

2

TRT o GRT o o1 THH 3R SFAHH T 1 S9ME ST Fehal 21

THIAM @R ¥ 9 W@l Th a&] ol T &1 e = aeteon
& HegH W HT S EHRAT o

v=u+at

s =ut + % at?

2as = V> - u?

STl u T 1 IR o §, S foR ¢ e o T wheEE e o ¥

A F T, THRT A(H W p 7 R ¢ FHT H T A E I s T
IR HIE o%g IF 79 R THEAAH ol ¥ Tt & df SHeh! i

! THEAH Fag Td el Sl 2|
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1. T T g UK, fS7@ent 9@ 200 m ®, &1 Th =@l 40s |
W%I2min20sa?aﬁa€m7ﬁ{ﬂﬂqaﬁ1ﬂﬁw
forems s grm?

2. 300m ¥ T W SAEE SARH I 3T 2 min 50 s H T R
A ¥ T fR B W 9g9d@ € 3R FHF 1 min. § 100 m 9 &g
C R TEAAl T SIw 1 SHq =t R SAd o A Bh?
@ f A3 fRBdF e b) TR A3 R c T

3. 15 ME ¥ Thed S o %A § AEd = i 20 km h! I 7
S TR 9 W & THg o8l fie %W ¢ IR 3ied =t 40 km h! R
35 1 TH G AT | SUH! G = T L2

4. T HRER 3 ¥ foumesn ¥ Wa W 99 W 3.0 m s2 &l
199 ©R0T ¥ 8.0 s T =oidl 1 39 HHT 3aUel | Hieddie fohal
T T w22

5. fodt MET 1 AM@TF 52 km h! &1 A ¥ 9 Wl FR H 5k Wl
2 e R fauda faen o wweue s 9 ©fd gl 81 SR 55 °
Toh St 81 T Aok 30 km h! &1 A @ TRl g T R
TR fif-+fiT Sk T § 991 10 s | T Sl 81 Uk & WH TR
R TE FR o AU IA-gHT WHE STifad w1 S e ok
T S H § HH-G R St g8 de ST

6. f 8.11 ¥ fF a&geif A, B 3R ¢ & 0999 % w=ifa € ww
T 31T Heh T el o I SIfeId;

=
N

Vil W
A Z
4

/
APy
7

®
\

T{fl‘ (km) —»
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0 04 08 1.2 1.6

aa (h) —»

fers.11
(a) I & ¥ FIF g fe 7fg | i 272
(b) F A A fFdt off 999 g5 & & & fog W g?
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10.

(c) T8 T7a B, A ¥ ToRdl ¥ 39 THF T C fopel S0 T T
o 2

(d) 759 999 B, ¢ ¥ ToRdl & SH THG % I Fhat g 99 X
o 2

20mﬁﬁ1§ﬁ@ﬁ?aﬁmw%mﬁméﬁ 10 m s

& THTAH RO H L Y dedl € df T8 R o W At 9

ZHATT? Tohad 7T I9aTq 98 *0ad § Thui?

fordl ®R 1 Te-g9g Ww o 8.12 § <wiEr T R
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\
\
\

=@ (m s )

2 4 6 8 10
1T (s)

faT 8.12

(a) T& 4 s H HR ot 30 7 w22 39 @iy § &R gR 93
# T H WME A SEifRd &9 g SwE)

(b) TF &1 HIA-H AN R H! THEHA T 1 il g2

frfafad o @ siA- eaEead g9 € 9 y&w & fau

EEGSUCS

(a) 5 a%] S &R0 90 & T o A 3

(b) T @RA T THETAH =6 § Ta H @I 2

(c) ®is g forelt fafma feem o wifq & W@ 31 qon =Ror 35
SECGEEL

Tk FEM STWE 42250 km 1 ) IR FHan H ¥ @I 71 AR

€ 24 T | Yool sl URGHAT AT B A ST =l 1 Ufeher
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